



## ПАВЛУ ЮРІЙОВИЧУ БУРБАНОУ – 70 РОКІВ



5 березня 2014 р. виповнилося 70 років генеральному директору Відкритого акціонерного товариства "Новгородское аэрогеодезическое предприятие", доценту кафедри географії, країнознавства і туризму Новгородського державного університету імені Ярослава Мудрого Павлу Юрійовичу Бурбану.

П. Ю. Бурбан народився в с. Новосілках Підгаєцького району Тернопільської області. У 1962 р. вступив до Львівського політехнічного інституту, який закінчив у 1967 р. за спеціальністю "Аерогеодезія". Після закінчення інституту його було направлено на роботу в Підприємство № 3 ГУГК СРСР (м. Чита, Російська Федерація).

Підприємство стало справжньою професійною школою для П. Ю. Бурбана: технік-фотограмметрист, інженер-аерофотограмметрист, бригадир цеху, змінний інженер, начальник експедиції № 42, начальник відділу технічного контролю підприємства. На цих посадах він сформувався як висококваліфікований фахівець топографо-геодезичного спрямування.

У 1981 р. рішенням керівництва ГУГК СРСР Павла Юрійовича направляють для роботи у Новгородське аерогеодезичне підприємство ВО "Північно-Західна Аерогеодезія", де він починає працювати спочатку на посаді головного інженера (1981-1990 рр.), а потім – директора, а з 1992 р. і дотепер – генеральним директором Відкритого акціонерного товариства "Новгородское аэрогеодезическое предприятие".

Завдяки неабияким організаторським здібностям П. Ю. Бурбана, очолюване ним підприємство є одним з кращих топографо-геодезичних підприємств Російської Федерації. Крім суто топографо-геодезичного виробництва, де запроваджені передові технології супутникових визначень координат, цифрові методи створення та оновлення карт на цифрових фотограмметричних станціях тощо, успішно працює картографічний відділ. Створені спеціалістами-картографами туристичні карти Новгорода, Пскова, Смоленська, карти автомобільних доріг областей та інші видання неодноразово були представлені на міжнародних книжкових виставках. У 2013 р. загальногеографічні атла-

си Новгородської, Псковської, Смоленської областей і туристичний атлас "Великий Новгород" отримали диплом лауреата загальноросійського конкурсу "100 кращих товарів Росії".

Павло Юрійович є автором декількох навчальних посібників з картографії, а також видання "Новгородское аэрогеодезическое предприятие – тридцать лет в условиях реформ и преобразований: исторический и научно-технический обзор".

Подією на пострадянському просторі став вихід у 2011 р. Атласу автотуриста "Санкт-Петербург – Витебск – Одесса", створеного чотирма картографо-геодезичними підприємствами Росії, Білорусі, Молдови та України. П. Ю. Бурбан був одним з ініціаторів створення такого видання та співголовою його редакційної колегії.

П. Ю. Бурбан підтримує тісні зв'язки зі своєю "альма-матер" – Національним університетом "Львівська політехніка". Гордістю кафедри назвав Павла Юрійовича теперішній завкафедри фотограмметрії та геоінформатики Львівської політехніки О. Л. Дорожинський у книзі "Кафедра фотограмметрії та геоінформатики. 50 років".

П. Ю. Бурбан є постійним членом організаційного комітету та спонсором міжнародних науково-технічних конференцій "Геофорум", які вже багато років Інститут геодезії Національного університету "Львівська політехніка" проводить у м. Яворові Львівської області.

Російська держава високо оцінила заслуги П. Ю. Бурбана. Він нагороджений Орденом Дружби, медаллю "За заслуги в проведенні Всеросійської переписи населення", знаком "Отличник геодезии и картографии", має звання "Почетный геодезист" і "Заслуженный работник геодезии и картографии Российской Федерации".

Всеукраїнська громадська організація "Українське товариство геодезії і картографії" неодноразово відзначала Павла Юрійовича своїми нагородами. Він є почесним геодезистом України, нагороджений медалями імені А. Л. Островського та М. Г. Відуєва, відзнакою "За заслуги в галузі геодезії та картографії" I ступеня.

**Щиро вітаємо ювіляра, бажаємо міцного здоров'я, успіхів у багатогранній творчій та науково-організаційній діяльності, щасливого довголіття!**

*Українська картографічна асоціація  
Колектив ДНВП "Картографія"  
Українське товариство геодезії і картографії  
Редколегія журналу "Вісник геодезії та картографії"*